



**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 09/2024 – AO EDITAL DO  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2024**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE GLÓRIA D'OESTE/MT, no uso de suas atribuições legais, e em consonância com as disposições constitucionais referentes ao assunto, através da Comissão do Processo Seletivo Simplificado, nomeada pela Portaria nº 31/2024, **RETIFICA** o Item “02” do edital complementar nº 08/2024, conforme abaixo.

**ONDE SE LÊ:**

ITEM	FASES / ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATAS / PRAZOS
02	Recebimento dos Títulos	28.04.2024

**LEIA-SE:**

ITEM	FASES / ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO	DATAS / PRAZOS
02	Recebimento dos Títulos	05.05.2024

Glória D'Oeste – MT, 25 de Abril de 2024.

**Willians Carlino da Costa**  
Presidente da Comissão do P. S. S.